

BULETIN INFORMATIV

Nr. 39 din 9 februarie 2009

Agentia Antidrog Americana (DEA) si Politia Romana colaboreaza la oprirea celui de-al doilea transport de cocaina din Brazilia catre Romania

Ambasada SUA in Romania si Ministerul Administratiei si Internelor (MAI) au organizat o conferinta de presa comuna pentru a prezenta detalii referitoare la recenta confiscare a aproximativ 4 tone de cocaina. Aceasta actiune este rezultatul anchetei desfasurate in comun de catre Agentia Antidrog Americana (DEA), Politia Romana, Directia Generala de Combatere a Criminalitatii Organizate (DGCCO), Directia de Investigare a Infractiunilor de Criminalitate Organizata si Terorism (DIICOT) si Politia Federala Braziliana (DPF).

Reamintim că, pe 29 ianuarie 2009, DGCCO a confiscat 1203,9 kilograme de cocaina in Portul Agigea din Constanta, Romania, din doua containere abia sosite din portul Paranagua, Brazilia. Drogurile se aflau ascunse intr-un transport de lemn de cedru. Patru persoane au fost retinute de catre DGCCO.

In cursul anchetei DGCCO a colaborat cu DEA, care are un ofiter delegat la Centrul Regional SECI, facand schimb de informatii referitoare la transporturi de cocaina ce urmau sa ajunga in Romania. In data de 5 februarie 2009, in cadrul unei operatiuni comune DEA/DPF desfasurata in Paranagua, mai multe containere au fost identificate si in cele din urma localizate. Ca urmare a perchezitiei containerelor au fost descoperite aproximativ 3780 de kilograme de cocaina ascunse intr-un transport similar de lemn. Containerele urmau sa ajunga in Romania. Ancheta comuna va continua pe masura ce vor aparea date noi.

Atasatul in Romania al Agentiei Antidrog Americane Harry Giknavorian a explicat in cadrul conferintei de presa ca ancheta este in desfasurare: „DEA si Centrul Regional SECI au sustinut si vor continua sa sustina eforturile Politiei Romane (DGCCO), ale Directiei de Investigare a Infractiunilor de Criminalitate Organizata si Terorism (DIICOT) si ale Politiei Federale Braziliene (DPF) in cadrul acestei anchete aflate in desfasurare”. Totodata, el a atras atentia asupra buneii cooperari dintre institutiile de aplicare a legii din Romania, Brazilia si SUA: „Aceasta ancheta comuna desfasurata de DEA/DGCCO/DIICOT/DPF este o noua marturie a excelentei relatii si a parteneriatului dintre respectivele institutii de aplicare a legii. Aceasta ancheta demonstreaza de asemenea ca DEA si institutiile internationale partenere colaboreaza in vederea identificarii si anihilarii grupurilor internationale de trafic de droguri”.

Prezent la conferinta de presa comuna organizata de Ambasada Statelor Unite ale Americii la Bucuresti, subsecretarul de stat în Ministerul Administratiei si Internelor, comisar-sef Toma Rus, a declarat: „Aceasta operatiune nu este numai o victorie in lupta impotriva traficului de droguri, aceasta operatiune reprezinta din punctul nostru de vedere mesajul clar ca Romania nu este și nu va fi o poarta deschisa pentru intrarea drogurilor in spatiul european”.

Pentru mai multe informatii va puteti adresa la:

Ana Maria Bitu, Ofiter Relatii Publice

SECI Center, Bucuresti, Romania

Office: + 4021 303.60.79;

+ 4021 303.60.82

Fax: + 4021 303.60.75

E-

mail: paoffice@secicenter.org

Garrison Courtney

Ofiter Relatii Publice din partea Agentiei Antidrog Americane

Office: 001-202-307-2402

INVITAȚIE
Nr. 40 din 11 februarie 2009

Joi, 12 februarie 2009, ora 10.00, la sediul M.A.I., în prezența președintelui României - domnul Traian Băsescu, va avea loc ceremonia de învestire în funcția de viceprim-ministru, ministru al administrației și internelor, a domnului Dan Nica.

* * *

Accesul jurnaliștilor acreditați pe lângă Ministerul Administrației și Internelor se va face până la ora 9.30.

BULETIN INFORMATIV
Nr.41 din 12 februarie 2009

TRANSPARENȚĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Administrației și Internelor este interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Administrației și Internelor supune dezbaterii publice proiectul *Hotărârii Guvernului pentru implementarea sistemului de transmitere a datelor despre pasageri în aeroporturi.*

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: www.mai.gov.ro, precum și la Centrul de Relații cu publicul al M.A.I., din Piața Revoluției nr. 1 A, sector 1, București.

*
* * *

Propunerile, sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt așteptate pe adresa de e-mail dj-international@mai.gov.ro, până la data de **24.02.2009**.

BULETIN INFORMATIV
Nr. 42 din 13 februarie 2009

Aproximativ 1.000 de lucrători ai Ministerului Administrației și Internelor vor asigura buna desfășurare a procesului de vot organizat duminică, 15 februarie 2009, în nouă localități din șase județe.

Angajații M.A.I. (cca. 500 de polițiști, 450 de jandarmi și 50 de pompieri) vor asigura paza secțiilor de votare, a birourilor electorale de circumscripție, precum și paza transportului buletinelor de vot.

Pentru acest scrutin au fost organizate 212 secții de vot, unde sunt așteptate să-și exprime opțiunea electorală 312.399 de persoane.

Info background:

Duminică, 15 februarie, se vor desfășura alegeri locale în municipiul Cluj-Napoca (Cluj), orașul Făget (Timiș), municipiul Orăștie, comuna Șoimuș (Hunedoara), comuna Cărpinet (Bihor), comunele Colonești și Găneasa (Olt), comunele Horea și Roșia de Secaș (Alba).

BULETIN INFORMATIV
Nr. 43 din 13 februarie 2009

TRANSPARENȚĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Administrației și Internelor este interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Administrației și Internelor supune dezbaterii publice proiectul *proiectul Hotărârii Guvernului privind scăderea din inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului a unei părți dintr-un imobil aflat în administrarea Ministerului Administrației și Internelor ca urmare a retrocedării acesteia fostului proprietar (Târgu Secuiesc, Covasna).*

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: www.mai.gov.ro, precum și la Centrul de Relații cu publicul al M.A.I., din Piața Revoluției nr. 1 A, sector 1, București.

*
* * *

Propunerile, sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt așteptate pe adresa de e-mail legislatie@mira.gov.ro, până la data de **22.02.2009**.

BULETIN INFORMATIV
Nr. 44 din 14 februarie 2009

Apariția unor cazuri deosebit de periculoase pentru ordinea publică și siguranța cetățeanului impune luarea unor măsuri de sporire a prezenței în stradă a polițiștilor și jandarmilor, cât și un răspuns ferm și profesionist din partea Ministerului Administrației și Internelor.

În fața unor astfel de incidente, conducerea Ministerului Administrației și Internelor asigură cetățenii că are întregul personal operativ mobilizat și în măsură să gestioneze cu eficiență situațiile de risc pentru siguranța acestora.

Totodată, domnul Dan Nica, viceprim-ministru, ministrul administrației și internelor, a dispus astăzi conducerii Poliției Române demararea procedurilor de încadrare a 2.000 de polițiști care vor acționa în zona de ordine și siguranță publică.

În perioada imediat următoare, Ministerul Administrației și Internelor va elabora o serie de modificări legislative de restricționare a regimului armelor.

Aceste modificări vor fi propuse de către Inspectoratul General al Poliției Române.

Ministerul Administrației și Internelor atenționează societățile comerciale care manipulează sume mari de bani – puncte bancare, case de schimb valutar, firmele care dețin case de valori, etc. – să **reanalizeze măsurile proprii** de securitate și de transport valori.

INVITAȚIE

Nr. 45 din 15 februarie 2009

Ministrul administrației și internelor, **Dan Nica**, a convocat astăzi, 15 februarie 2009, o videoconferință cu șefii inspectoratelor județene de poliție pentru a discuta măsurile de întărire a pazei și ordinii publice.

Vor participa șeful Departamentului de Ordine Publică, chestor general Anghel Andreescu și inspectorul general al Poliției Române, chestor de poliție Petre Toba.

* * *

Jurnaliștii interesați sunt așteptați pentru declarații de presă în jurul orei 12.00, la sediul Inspectoratului General al Poliției Române din str. Mihai Vodă, nr. 6, sector 5.

BULETIN INFORMATIV

Nr. 46 din 15 februarie 2009

Viceprim - ministrul, ministrul administrației și internelor, domnul Dan Nica, l-a desemnat, la conducerea Direcției Generale de Informații și Protecție Internă (DGIPI), pe comisarul șef Cornel Serban, până la numirea, de către Prim ministrul Guvernului României, a directorului general al acestei structuri.

Comisarul șef Cornel Serban a asigurat, în ultima perioadă, coordonarea activității DGIPI. Prin decizia de astăzi, ministrul Dan Nica are în vedere asigurarea unei coordonări eficiente a DGIPI, având în vedere contextul operativ actual.